

# 奋力谱写加快建设现代化国际化美丽省会城市新篇章

我市社会各界认真学习党的二十大、省委十届三次全会、市委十一届四次全会精神

## 脚踏实地 埋头苦干 立足岗位创造精彩业绩

**本报讯(石家庄日报记者 戴丽丽)**我市各界干部群众认真学习宣传贯彻党的二十大精神、省委十届三次全会精神,传达学习贯彻市委十一届四次全会精神,集中学习会、全市经济工作推进会精神,掀起学习热潮。

11月3日,市妇联党组会和机关全体会议要求,找准妇联工作服务大局的切入点,着力开展新征程建新功系列活动,加强家庭家教家风建设,深化妇联改革和建设,团结引领妇女心往一处想、劲往一处使,在省会发展的前沿和一线绽放光彩。市妇联家庭儿童工作部部长张承红表示,将立足岗位以“人一之我十之,人十之我百之”的苦干精神,用心用情关爱弱势儿童,注重家庭家教家风建设,为

省会发展助力添彩。

团市委召开会议传达学习市委十一届四次全会精神。会议要求全市各级团组织把深入学习贯彻市委全会精神与学习宣传贯彻党的二十大精神有机结合起来,积极发挥桥梁纽带作用,引领青年积极参与“万亿城市 青年建功”行动,为全市经济总量过万亿、实现弯道超车汇聚青年力量。团石家庄市双创工委书记李茂青表示,要把党对青年的寄语传递给创新创业领域的青年,引领和服务创业青年在省会建设和发展的火热实践中绽放绚丽之花。

市委十一届四次全会在我市广大职工中引发强烈反响。眼下,河北工匠、石家庄市劳动模范、中

国电信石家庄分公司通信技术工程师郭学涛正带领创新工作室围绕《面向节能降耗提质的5G网络智慧运营策略研究和部署项目》开展技术攻关。郭学涛表示将充分发挥劳模示范带动作用,聚焦智能制造领域卡脖子的关键核心技术难题,积极开展技术创新,助力产业数字化转型,为省会高质量发展贡献智慧和力量。

省会高质量发展需要法治来护航。鹿泉区检察院检委会专职委员、第二检察部主任谷雅丽表示将自觉把检察公益诉讼置于全市发展大局中谋划推进,坚持与党委政府中心工作和人民群众期待要求同心同向、同频共振,为省会经济社会发展贡献检察力量。

## 凝心聚力 强力推动企业高质量发展

**本报讯(石家庄日报首席记者 范玉蕾)**我市广大企业党员干部群众认真学习宣传贯彻党的二十大精神、省委十届三次全会精神,传达学习贯彻市委十一届四次全会、市委理论学习中心组集中学习会、全市经济工作推进会精神,掀起学习热潮。大家纷纷表示,要坚定信心、凝心聚力推动企业高质量发展。

“市委十一届四次全会提出深入实施创新驱动发展战略,着力推动经济高质量发展,并提出一系列具体要求。这让我们更加坚定了加快发展的信心和决心。”石家庄四药集团董事长苏学军表示,该集团将紧紧围绕产业链提升创新链,在聚合创新资源、聚焦引领性技术和创新药物攻关的同时,加紧建设和谋划一批具有

带动能力的产业化项目,尽早实现达产达效、落地落实,以创新创效的新成绩,努力为加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献力量。

“市委十一届四次全会的召开,激励常山北明广大党员干部职工振奋精神,凝心聚力,强力推动企业高质量发展,以实际行动为实现省会经济总量过万亿作出新贡献。”石家庄常山纺织集团有限责任公司党委书记、董事长肖荣智表示,该集团将紧紧围绕纺织、软件、仓储物流三大主业质量提升,抓市场拓空间增收益。同时,推进在建项目加快投产达效,并抢抓省会全力打造五大千亿级产业集群机遇,继续谋划新项目。

石家庄国投集团主要负责同志表示,将认真对标对表各项目标任务,查找工作不足,补齐短板弱项,增强企业核心竞争力。尤其要聚焦主责主业,逐条梳理、逐项研究、细化举措,科学谋划明年工作,加快在能源、制造、农业、数字等领域谋篇布局。

石药、神威药业、石煤机等其他企业党员干部群众也纷纷表示,将继续深入学习宣传贯彻党的二十大精神和省委十届三次全会精神,全面贯彻落实好市委十一届四次全会和全市经济工作推进会议要求,撸起袖子加油干、风雨无阻向前行,全力以赴为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出新的更大贡献。

## 干在实处、走在前列、勇立潮头 着力推动省会高质量发展

**本报讯(石家庄日报记者 李莉雅 赵艺)**我市科技教育卫生健康系统认真学习宣传贯彻党的二十大精神、省委十届三次全会精神,传达学习贯彻市委十一届四次全会、市委理论学习中心组集中学习会、全市经济工作推进会精神,掀起学习热潮。

在学习宣传贯彻过程中,全市科技系统纷纷结合科技工作谈体会。他们表示,将进一步解放思想,加大研发投入、培育创新主体、培养创新人才、提升创新平台能级,营造良好的科技创新发展环境。市科技局科技平台与京津冀协同科科长张宏燕表示,将以十足的劲头投身于科技工作中,聚焦创新供给,围绕研发技术需求,着力提升科技创新平台能级,推进

重大科研基础设施、大型科研仪器、科学数据、生物资源等科技资源开发共享,为我市经济高质量发展贡献科技力量。

全市教育系统掀起学习热潮。大家纷纷表示,将把学习宣传贯彻与实际工作相结合,坚持教育优先发展,持续优化教育资源布局,加大教育领域改革创新,不断强化师资力量支撑,以高质量教育助推现代化、国际化美丽省会城市建设。石家庄市第一中学党委书记娄延果表示,作为基层教育工作者,将结合本职工作,全面贯彻党的教育方针,为办好人民满意的教育贡献全部力量,为把我市建设成为人才聚集之地、辈出之地、向往之地和实现自我价值的广阔舞台奉献自

己的力量。

我市卫生健康系统表示将把学习成果转化成推动工作的能力本领和实际成效,着力健全公共卫生服务体系,持续深化医药卫生体制改革,不断增强基层卫生健康服务能力,深入推进健康石家庄建设,积极推动中医药传承创新发展,奋力开创卫生健康事业高质量发展新局面。“我会认真学习,以更加饱满的精神状态努力奋斗,全力做好常态化疫情防控和医疗救治工作,不断提升医疗技术和服务能力,积极为人民群众提供全方位全周期的健康服务。”石家庄市人民医院肿瘤科大主任张燕说。

## 习近平同坦桑尼亚总统哈桑举行会谈

方将继续积极参与并支持论坛发展。习近平主席提出的全球发展倡议非常及时,有利于解决当前面临的全球性挑战,坦方愿同中方一道积极落实,推动构建人类命运共同体。

两国元首一致同意:

保持高层交往与对话势头,密切两国地方、立法机构及政党间各级别交流与合作;

扩大双边贸易规模,提高双边经贸合作水平,深化高质量共建“一带一路”,推进基础设施项目合作,推进产业对接和产能合作,拓展加工制造、绿色发展、数字经济等领域互利合作;

扩大人文交流,适时举办中坦旅游文化年,推动两国资学者、媒体加强交流,传承和弘扬两国民间友好;

密切国际和多边协作,加强在气候变化、2030年可持续发展议程等重要议题上沟通合作,维护国际公平正

义和双方共同利益。

会谈后,两国元首共同见证签署两国关于贸易、投资、发展合作、数字经济、绿色发展、蓝色经济等双边合作文件。双方发表《中华人民共和国和坦桑尼亚联合共和国关于建立全面战略合作伙伴关系的联合声明》。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为哈桑举行欢迎仪式。

哈桑抵达时,天安门广场鸣放21响礼炮,17名礼兵在台阶红地毯两侧列队致敬,迎宾小号手鸣礼号。两国元首登上检阅台,军乐团奏中坦两国国歌。哈桑在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

会谈结束后,习近平在人民大会堂金色大厅为哈桑举行了欢迎宴会。

王毅、何立峰等参加上述活动。

(上接 02 版)

哈桑表示,我非常激动和荣幸在中共二十大胜利召开后不久即受邀访华,这充分体现了坦中关系的高水平。我谨代表坦桑尼亚革命党和坦政府再次对中共二十大成功召开、习近平主席当选连任中共中央总书记表示热烈祝贺。坦方视中国为真正的最重要的朋友,愿意做永远值得中国信任的伙伴,同中方一道,以建立全面战略合作伙伴关系为契机,加强各领域务实合作,将坦中关系提升到新的高度,打造成为新时代非中关系的典范。坦方将继续在台湾、涉疆、涉港等中方核心利益问题上给予中国坚定支持。感谢中方支持尼雷尔领导力学院发展,南部非洲六姊妹党希望同中方加强治国理政经验交流,以实现更好发展。中非合作论坛不仅极大促进了非洲国家在有关领域的发展,也对其他国家发展对非合作起到了示范引领作用,提升了非洲的国际影响力,坦